NEWS RFI FASE

各位

平成 26 年 8 月 28 日

株式会社北都銀行

インターネット専用支店「あきたびじん支店」の開設のお知らせ ~ご来店不要!インターネットで24時間365日お取引!~

株式会社 北都銀行(頭取 斉藤 永吉)は、平成26年9月22日(月)に店舗・窓口を持たないインターネット上の支店「あきたびじん支店」を開設することとしましたのでお知らせします。

「あきたびじん支店」では、弊行店舗にご来店いただくことなく、インターネット上で口座開設のお申込みができるほか、お振込み・残高照会等の様々な商品・サービスについて、24 時間便利にご利用いただけます。

非対面チャネルの機能拡充により、お近くに弊行の支店のないお客さまや、営業時間中のご来店が困難なお客さまの利便性は格段に向上します。

加えて、「あきたびじん支店」では、「秋田への想いをつなげたい」をコンセプトに、同店を通じた秋田県と県内市町村へのふるさと納税を応援するサービス等をご準備しています。なお、具体的なサービス内容等につきましては、詳細が決まり次第、改めてお知らせいたします。

弊行では、今後も地域の皆さまに快適にご利用いただけるサービスの提供に努めてまいります。

記

1.「あきたびじん支店」の概要

北都銀行 あきたびじん支店(店番128) (住所 秋田県秋田市旭北錦町2番1号)



<u>▲イメージロゴ</u>

2. 開設日

平成26年9月22日(月) (9:00オープン)

3. ご利用時間

24 時間・365 日

※メンテナンス時間等ご利用いただけない時間帯があります。

4. 取扱業務

普通預金、定期預金、振込、残高照会 等

5. 他サービス

- ・秋田県内へのふるさと納税を応援
- ・秋田県外にお住いの秋田県にご縁がある方が、秋田県外でもご利用しやすいサービス

以上



